

# Станут Почетными гражданами

На 41-м заседании Думы Асбестовского городского округа были утверждены три кандидатуры, которым на торжественном собрании в честь Дня города будет присвоено звание "Почетный гражданин города Асбеста".

Ими станут Мария Гулевская, Виктор Иванов и Борис Никулин.

Мария Гулевская успешно окончила Ставропольский государственный институт и по распределению приехала в Асбест. Здесь она начала свою трудовую деятельность в медсанчасти треста "Союзасбест".

М. Гулевская не понаслышке знает особенности асbestовой промышленности: будучи цеховым врачом, постоянно обследовала состояние запыленности на рабочих местах в основных предприятиях ОАО "Ураласбест", в составе врачебных бригад проводила рейды по рабочим участкам, анализировала уровень заболеваемости и влияние асбеста на здоровье человека. Как результат, она имеет ряд научных работ по углубленному анализу заболеваемости рабочих основных предприятий комбината "Ураласбест".

В 1969 году Мария Романовна Гулевская была назначена главным врачом медсанчасти комбината "Ураласбест". Как руководитель она постоянно способствовала развитию медсанчасти, повышала уровень медицинского обслуживания населения и трудящихся асbestовой промышленности, организовывала новые врачебные карты. Под руководством М.Р. Гулевской построены поликлиника №3 и хирургический комплекс на Больничном городке.

Общий стаж работы Марии Гулевской - 65 лет. И по сей день она трудится в отделении профилактики в должности врача-терапевта, имеет высшую квалификационную категорию по специальности "Терапия". При этом щедро делится накопленным опытом с молодыми медицинскими работниками. Мария Романовна Гулевская награждена медалями "За трудовое отличие", "Ветеран труда", "За доблестный труд".

Виктор Иванов начал трудовую деятельность в асbestовой промышленности на асbestообогатительных фабриках комбината "Ураласбест". С 1978 года работал в институте "ВНИИпроектасбест". Сегодня он - заместитель генерального директора ОАО "НИИпроектасбест".

В сложной экономической ситуации в декабре 1993 года Виктор Васильевич Иванов возглавил институт. Под его руководством он был преобразован в ОАО "НИИпроектасбест" и В.В. Иванова избрали генеральным директором. Эту должность он занимал до 2013 года.

Благодаря грамотному руководству, научной компетенции, хоро-

шим организаторским способностям Виктора Иванова институт сумел сохранить научно-технический потенциал единственного в России отраслевого института асbestовой промышленности. Вместе с тем институт добился высокого профессионального авторитета.

В 1997 году В.В. Иванов был избран исполнительным директором некоммерческой организации "Хризотиловая ассоциация", созданной на базе института. Активная позиция Виктора Иванова в деле стабилизации рынка хризотил-цементных материалов и изделий в период его деятельности на этом ответственном посту приносila конкретные результаты.

Виктор Васильевич Иванов заслуженно пользуется авторитетом в коллективе института, в научной среде и у работников производства как высококвалифицированный специалист. Его вклад в развитие хризотиловой промышленности по праву отнесен государственными наградами: Почетными грамотами губернатора и правительства Свердловской области, он удостоен звания "Почетный строитель России".

Вся трудовая деятельность Бориса Никулина связана с градообразующим предприятием. После окончания ГПТУ-48 он пришел работать в Центральный горный цех Центрального рудоуправления. Сначала был помощником машиниста, затем - машинистом экскаватора.

За время работы Борис Яковлевич зарекомендовал себя с положительной стороны: трудолюбивый, принципиальный, требовательный. На протяжении многих лет основную работу совмещал с общественной: член цехкома, председатель цехкома.

Борис Яковлевич Никулин всегда с пониманием относится к просьбам и проблемам коллег, отстаивает их интересы, имеет свое мнение, постоянно находит новые подходы к работе. С 2004 года он является заместителем председателя профкома ОАО "Уральский АГОК", членом областного комитета профсоюзов.

Неоднократно Б.Я. Никулин поощрялся денежными премиями, Почетными грамотами. Он награжден орденом Трудовой Славы II степени, является "Почетным строителем России" и "Почетным работником ОАО "Ураласбест".

**Подготовила Е. ЛОБОВА.**